MANIFIESTO ALCALDE CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO 2018
La campaña del lazo blanco es el lema que preside este acto y bajo el que hoy manifiesto, como alcalde y en nombre de toda la corporación, mi más firme repulsa contra la violencia de género, una de las más degradantes violaciones de los Derechos Humanos que se interpone en el camino hacia la igualdad, la paz, el progreso y el desarrollo.
Quiero destacar que en esta sociedad que nos ha tocado vivir, con las prisas, las tecnologías, las obligaciones y las preocupaciones personales, necesitamos tomar tiempo para reunirnos y pensar en cómo mejorar nuestro entorno, tomar decisiones y medidas que fomenten la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres, decir basta al machismo y a los abusos del patriarcado y poner en valor la convivencia en entorno sin violencia, aunando esfuerzos desde la familia, la escuela, las asociaciones, los servicios municipales y los medios de comunicación y redes sociales.
Las personas con responsabilidad política, sea cual sea su ámbito de trabajo, tenemos la responsabilidad personal y pública de manifestar nuestras opiniones sobre asuntos de interés general y tratar de regular en lo posible la mejor convivencia y calidad de vida de toda la ciudadanía. Y como hombre tengo una responsabilidad especial y compartida con mi género, porque erradicar la violencia de género es caso de hombres.

Hoy llueve sobre mojado, la justicia ha sido nuevamente noticia debido a la interpretación de los delitos que se comenten contra las mujeres, como si de ellas dependiera, como si fueran responsables, de la cantidad de violencia que necesita aplicar un agresor para salirse con la suya, otra vez ante la disyuntiva: si se resisten, las matan y si se quedan paralizadas la justicia es muy benevolente con ellos. 
Por eso quiero participar en este acto y compartir las siguientes afirmaciones y compromisos. Como alcalde de Iniesta me comprometo a:
· Escuchar, valorar y promover actuaciones conjuntas entre los diferentes servicios municipales

· Corregir las deficiencias que en la institución que presido puedan ser causantes de violencia silenciosa contra las mujeres

· Ayudar a crear conciencia participando en actos como el de hoy y a difundir su contenido a través de todos los medios posibles
· Y sobre todo, y ante todo, a creer, apoyar y respetar a las víctimas

Por último, quiero agradecer el trabajo del Centro de la Mujer por su tarea en la atención a las mujeres y prevención de la violencia de género, a la Policía Local y Guardia civil por su delicadeza y preocupación por las víctimas, a los centros educativos del municipio que colaboran y se preocupan por prevenir desde abajo con la educación en valores y, como no,  a vosotras que con vuestra presencia en este acto ponéis al municipio de Iniesta a la vanguardia entre las localidades avanzadas en la lucha permanente por una sociedad más justa.

Quiero terminar el manifiesto con el lema de las manifestaciones que se van a celebrar en todo el país el domingo 25:

¡¡VIVAS Y LIBRES OS QUEREMOS!!
